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144ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura 
PRESIDENTE: Alexandre Cardozo da Silva. 
SECRETÁRIO: Oscar Schuster Neto. 

Aos trinta dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, nesta cidade de Arroio Grande, 
Estado do Rio Grande do Sul, na Sala de Sessões Dr. Aimone Soares Carriconde, no 
edifício da Biblioteca Pública, às nove horas, o Senhor Presidente abriu a Sessão com a 
presença dos seguintes Vereadores: Alexandre Cardozo da Silva, Idimar Furtado da 
Silva, Itamar Botelho da Silva, João Carlos Furtado, Joaquim Vandré Brasil Vieira, José 
Cláudio Ávila da Silva, Luciano Peres Vieira, Nero Antônio Caetano de Caetano e Oscar 

Schuster Neto. Ata nº 3139. – Aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Indicação nº 

96/2016, de autoria do Vereador Oscar Schuster Neto, que indica ao Prefeito Municipal, o 
Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, no sentido de que seja estudada a possibilidade 
de disponibilizar um micro-ônibus para transportar doentes diariamente no período da 

tarde para Pelotas. – Ao Plenário. Indicação nº 97/2016, de autoria do Vereador Oscar 
Schuster Neto, que indica ao Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, 
no sentido de que seja feito o patrolamento e valeteamento na Estrada do Pontal até a 

Praia do Pontal. – Ao Plenário. Ofício nº 005/2016, do SSMAG, em resposta ao Ofício nº 

16/2016, desta Casa Legislativa. – Ao Plenário. Of. GP. CM. N. 39/2016, do Prefeito 

Municipal, encaminhando o Projeto de Lei nº 46/2016, que “Altera a tabela base da taxa 

de fiscalização sanitária e abate de animais e derivados”. – Ao Plenário. Of. GP. CM. N. 

41/2016, do Prefeito Municipal, encaminhando o Projeto de Lei nº 47/2016, que 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a desafetação e alienação do bem 
imóvel que especifica e dá outras providências”, solicitando para este o Regime de 

Urgência. – Ao Plenário. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, deliberando 

pela aprovação do Projeto de Lei nº 41/2016, que “Altera a redação do artigo 70 do 
Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Arroio Grande – Lei Complementar 
Municipal nº 2.447/2009, e dá outras providências”. A Comissão de Justiça e Redação é 
do parecer de que o Projeto de Lei não apresenta irregularidade. – Ao Plenário. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Os Vereadores Oscar Schuster Neto, Nero Antônio Caetano 
de Caetano, Luciano Peres Vieira e Idimar Furtado da Silva fizeram uso da palavra no 

Pequeno Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Os Vereadores José Cláudio Ávila da 
Silva, Nero Antônio Caetano de Caetano fizeram uso da palavra no Grande Expediente. 

ORDEM DO DIA: Indicações nº 96/2016 e 97/2016. – Encaminhe-se. Ofício do SSMAG. 

– Arquive-se. Ofícios do Prefeito Municipal. – Arquive-se. Projeto de Lei nº 41/2016. – 
O Parecer da Comissão de Justiça e Redação foi aprovado por unanimidade. – O 
Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado por unanimidade. – Os 
Vereadores Oscar Schuster Neto, Alexandre Cardozo da Silva, Luciano Peres Vieira e 
José Cláudio Ávila da Silva discutiram o Projeto de Lei. – O Projeto de Lei foi aprovado 
por unanimidade. Projeto de Lei nº 46/2016. – Às Comissões de Justiça e Redação e 
Finanças e Orçamento. Projeto de Lei nº 47/2016. – O Regime de Urgência foi aprovado 
por unanimidade. – Às Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento.  

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Os Vereadores Idimar furtado da Silva, João Carlos Furtado, 
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Luciano Peres Vieira, Joaquim Vandré Brasil Vieira e Oscar Schuster Neto fizeram uso da 
palavra em Explicações Pessoais. O conteúdo integral dos pronunciamentos desta 
Sessão Ordinária consta no sítio eletrônico <http://www.camaraarroiogrande.rs.gov.br>. 
E, como nada mais havia a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Eu, 
________________________, Auxiliar de Serviço, digitei a presente Ata, que vai por mim 
assinada, pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa. 

 
 

Alexandre Cardozo da Silva 
Presidente 

Oscar Schuster Neto 
1º Secretário 

 
 
 

 


